



田园采摘记

首府实验小学小记者 杨梓承

娇艳的阳光透过指尖，
蹦跳着染红了孩子们的笑脸。
你问我们为什么这么高兴？
哦耶！我们要去农场亲手摘黄瓜！

翠绿色的果实呀黄黄的花，
在菜农伯伯们的呵护下静静长大，
你看，上面还有晶莹的露珠笑开了花。
哦耶！你好呀，可爱的小黄瓜！

我眼花缭乱不知该和谁说悄悄话，
却被一棵藤蔓上的小黄瓜拦住了路，
它用毛绒绒的小刺扎了我的手，
哦耶！我又认识了一个新朋友！

一个两个三四个，
我和同学们眼睛笑成了弯弯的月牙，
亲手收获快乐的果实。
哦耶！亲爱的朋友我带你回家！

指导老师：戴玉玲

快乐采摘

首府实验小学小记者 李若伊

今天我坐着公交车去乐土农场摘草莓。在那里我知道了草莓花的花瓣是白色的，5到6瓣，花芯是黄色的。草莓是水滴型，授粉靠风蜜蜂。我还知道草莓的颜色有粉、黑、白、红。

在这里我不仅知道了关于草莓的知识，还吃到了香甜可口的草莓。今天真是美好的一天。

指导老师：陆玲玲

田园采摘

首府实验小学小记者 孙绍博

春风送暖，绿柳扶苏。在一个阳光明媚的下午，我们坐着大巴车来到了南山农场。踏着田间小路，心里满怀感激和喜悦。

黄瓜园里一片生机勃勃，绿意盎然。让我仿佛置身于童话世界。摘下一根黄瓜，形状修长，色彩碧绿，有一股淡淡的清香。

摘下黄瓜的那一刻，我开心极了！更让我体会到劳动的辛苦和收获的喜悦。

指导老师：戴玉玲

摘草莓真开心

首府实验小学小记者 朱俊彦

今天下午2点，我们从学校出发去草莓园摘草莓。听阿姨说8月份是种植草莓的时间，成熟的草莓很好吃，又大又红又甜。草莓有红的白的粉的，特别新鲜，像一颗颗晶莹的宝石！

做完草莓我们吃得真开心，又酸又甜的味道留在我的心里。这次小记者活动真开心！

指导老师：陆玲玲

蚕宝宝成长记

首府实验小学小记者 宋诗燃

擦干，撕碎放入大盒子。蚕宝宝似乎对它们的新家很满意，都在津津有味地享受着美食。

经过我的精心照顾，蚕宝宝们都吃得白白胖胖的。它们的胃口也增大了不少，现在我都把桑叶整片整片地放进去，不一会儿，叶子上就被吃出好几个大洞。每次我放学回家时，桑叶都被吃得精光，“小可爱们”会把头昂得高高的，好像在说：“小主人，你终于回来了，快点给我们加餐呀！”

慢慢的，蚕宝宝们变得越来越透明，也不吃桑叶了。没过两天，它们开始吐丝了。蚕宝宝可勤快了，它们不停地忙碌着，直到把自己裹进一个椭圆形的茧里。又过了十来天，我的蚕宝宝们终于破茧成蝶了。

蚕的一生虽然很短暂，但它们是精彩而伟大的。

指导老师：王淑珍

摘草莓

首府实验小学小记者 蒋依彤

早上5点钟我就起床了，因为今天我们小记者要去乐土农场摘草莓。

我们7点20分准时出发，去乐土农场有15公里的路程，小记者们共同乘坐大巴车，一路上有说有笑，一会儿就到了。

到了乐土农场，我们先看了火龙果，然后又去采摘了草莓，

临走的时候阿姨送了我们每人一篮新鲜的草莓，草莓通红润泽，闻起来香味扑鼻。我还买了一些葛花，回到家奶奶夸我买的葛花非常新鲜。

今天的小记者活动，我太开心了，期待下一次活动快快到来！

指导老师：陆玲玲

体验采摘乐趣

首府实验小学小记者 李佑杰

星期五下午，春风拂面，阳光明媚。我们首府实验小学的小记者们在老师的带领下，一起去摘草莓。

我们坐着公交车，一路欢歌笑语来到草莓园。我看到一座座大棚躺在田地里，大棚里是一片绿油油的草莓叶，上面长满了红彤彤的草莓。草莓园的阿姨给我们介绍了草莓的生长过程和采摘的注意事项，我们就开始摘草莓了。

我们轻轻拨开叶子，挑选又大又红的草莓，小心地摘下草莓放进篮子里，不一会儿篮子就装满了。我尝了一个草莓，又酸又甜，好吃极了！

不知不觉就到了傍晚，我们依依不舍地离开了，摘草莓真是一次快乐的体验！

指导老师：陆玲玲

劳动创造甘甜

首府实验小学小记者 魏铭宣

4月15日，天气晴朗，阳光明媚。今天，我们一行小记者有个大任务——摘黄瓜。下午两点，同学们都已穿戴整齐，迈着整齐的步伐踏上了采摘之旅。到了目的地，我们的心情就跟今天的天气一样，即使戴了帽子，也难以掩盖内心的激动。

瓜棚里的长势非常喜人，藤上挂满了翠绿色的黄瓜，细长的黄瓜就像一根根狼牙棒，好像在跟我们打招呼。我们虽然已经迫不及待了，但还是先认真聆听工作人员的讲解，了解了黄瓜的种

植过程，生长周期，学习如何采摘。终于等到我们上场了，我按照工作人员的方法小心翼翼地摘下一根。最后，我们每个人的盒子都装满了采摘的黄瓜，我不禁放入口中咬上一口，感觉这是自己吃过的最美味的黄瓜了，大概因为里面有我的一份力吧！

这次的小记者活动我收获满满，不仅体验了采摘的乐趣，还品尝到了劳动的甘甜。

指导老师：戴玉玲

农场采摘忙

首府实验小学小记者 蒋昊辰

阳光洒落在翠绿的黄瓜藤上，一片生机勃勃的景象。近日，我们首府小学的小记者们来到了淮北天悦农场，体验了一次别开生面的黄瓜采摘活动。

走进黄瓜地，满眼都是一片翠绿。一根根黄瓜挂在藤蔓上，据这里的农场主介绍，这种黄瓜叫水果黄瓜，它长得直直的，又短又胖，不像市场上的黄瓜浑身长满小刺，又弯曲如月牙。小黄瓜们很调皮，有的隐藏在叶子后面，仿佛在和我们玩捉迷藏，我们迫不及待地开始了采摘之旅。

采摘过程中，我发现黄瓜上还带着一朵朵小黄花，看起来非

常可爱。黄瓜地里不仅有黄瓜，还有一些其他的小虫子。虽然有些小虫子让我们感到有些害怕，但我们也明白了，这是大自然中不可或缺的一部分。

采摘结束后，我们在回去的大巴车上分享着自己的收获和感受。大家都觉得这次采摘活动非常有趣，不仅让我们体验了农夫的辛勤劳动，还让我们更加珍惜食物的来之不易。通过这次采摘活动，我们不仅学到了很多知识，又在成长中收获了快乐。

指导老师：戴玉玲